



*Что за
праздник
Новый год?*



Откуда пришла традиция праздновать Новый Год?



Традицией отмечать Новый год мы обязаны жителям Месопотамии. В течение 12 дней проходили шествия, карнавалы, маскарады. В это время запрещалось работать, наказывать, вершить суды.



Кто такой Дед Мороз?

Некоторые любят повторять, что Дед Мороз сказка и вымысел. Но на самом деле Дед Мороз – это реально существующая личность. Родиной которого считают российский город Великий Устюг. Дед Мороз живет в сосновом бору. Здесь стоит его великолепный узорчатый дом. В доме Деда Мороза есть его рабочий кабинет, спальня и гардеробная. В центре дома стоит сказочный трон Деда Мороза. В дом Деда Мороза можно приезжать круглый год. Когда приедете, то можете даже посидеть на его троне.



Дом Деда Мороза:



VICTORPROFESSOR.LIVEJOURNAL.COM



**Наступающий 2011 год,
год кролика и кота.**

